 Informatika — középszint — értékelőlap 	Név: ............................................................  osztály: ..... 
 Informatika — középszint — értékelőlap 	Név: ............................................................  osztály: ..... 
[bookmark: _GoBack]3. A vasút hossza Európában 
	Adatok importálása, munkafüzet mentése a táblázatkezelő saját formátumában vasuteu néven, illetve a munkalap átnevezése Adatok névre 
	
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha a fájlnév vagy a munkalap neve nem pontos, vagy a mentés formátuma nem megfelelő. 
	 
	

	Sor beszúrása és feliratok kiegészítése 
	
	2 pont

	Egy sor beszúrása 
	1 pont 
	

	A cím és F2:I2 cellák feliratának helyes beírása 
	1 pont 
	

	„Vasút hossza I.” (F3:F18) helyes kiszámítása 
	
	1 pont

	A hosszt legalább egy cellában helyesen számolja ki 
Például: F3: =B3*D3/1000 
	 
	

	„Vasút hossza II.” (G3:G18) helyes kiszámítása  
	
	1 pont

	A hosszt legalább egy cellában helyesen számolja ki 
Például: G3: =C3*E3*10 
	 
	

	A vasút hosszát (H3:H18) helyesen számolja 
	
	1 pont

	A hosszt legalább egy cellában helyesen számolja
Például: H3: =(F3+G3)/2  vagy  =ÁTLAG(F3:G3)
	
	

	A három számítást az összes ország esetén elvégzi
	
	1 pont

	Hibás képlet helyes másolása esetén is jár a pont.
	
	

	A pontosság értékét (I3:I18) helyesen határozza meg 
	
	3 pont

	A különbség felével és abszolút értéket számol 
	1 pont 
	

	Helyesen határozza meg az arányt 
	1 pont 
	

	Például: I3: =ABS(F3-G3)/(2*H3) vagy =(ABS(H3-G3)/H3)  
	 
	

	Az összes cellában helyes a számítás
	1 pont
	

	Diagram a vasútsűrűség jellemzőiről 
	
	3 pont

	Diagram nevű külön lapon van a 3 dimenziós oszlopdiagram az A2:C18 cellatartományról 
	1 pont 
	

	Nem adható pont, ha a diagram típusa, elhelyezése vagy adatforrása nem a feladatnak megfelelő. 
	  
	

	A diagram nem tartalmaz felesleges feliratokat, a jelmagyarázat alul található
	1 pont
	

	Minden ország neve megjelenik kategória feliratként 
	1 pont 
	

	A vasútvonalak összes hosszának meghatározása 
	
	1 pont

	A B22-es cellában összegzi a H oszlop megfelelő adatait. 
Például: B22: =SZUM(H3:H18) 
	 
	

	A legnagyobb vasútsűrűséggel rendelkező ország meghatározása 
	3 pont

	Maximumot számol (a képleten belül vagy segédszámításként) 
	1 pont 
	

	Helyesen határozza meg a maximum helyét, vagy a megoldást helyesen készíti elő 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a megoldáshoz rendezés vagy adatok átmásolása szükséges. 
	 
	

	Helyesen határozza meg az ország nevét 
	1 pont
	

	Például: 
B24: 
=INDEX($A3:$A18;HOL.VAN(MAX(B3:B18);B3:B18;0);1) vagy országnevek hivatkozással a J oszlopban: 
J3: =A3 
és B24: =FKERES(MAX(B3:B18);B3:J18;9;HAMIS)  
vagy  adatbázis függvénnyel: 
C23: =B2 és C24: =MAX(B3:B18) és B24: =AB.MEZŐ($A3:$I18;A3;C23:C24) 
	
	

	Magyarország helyezésének meghatározása 
	
	2 pont

	Megfelelő függvény(ek) használata 
	1 pont 
	

	A függvény argumentumainak helyes megadása 
	1 pont
	

	Például: B25: =SORSZÁM(B10;B3:B18;0) 
	
	



	Pontatlan adatsorokból az országnevek kigyűjtése 
	
	2 pont

	A megfelelő országok felsorolása (5 db)
	1 pont
	

	Megjelenítés H22-es cellától és az alatt
	1 pont
	

	Az „ország” szó feltüntetése és felirat nem szükséges, de nem is hiba. 
	
	

	Megjelenés formázása 
	
	9 pont

	 A 2. sor a mintának megfelelően formázott (függőlegesen és vízszintesen középre igazított, sortöréssel több sorba rendezett, és a km2 helyesen jelenik meg)
	1 pont 
	

	Feliratok helyes beírása az A22:A25 tartományban 
	1 pont 
	

	A betűk 10 pontos Arial vagy Nimbus Sans típusúak, a számított értékek és a hozzájuk tartozó feliratok dőltek 
	1 pont 
	

	A cím 12 pontos, félkövér, az oszlopok között középre igazított 
	1 pont 
	

	Az első sor magassága nagyobb a szükségesnél, a cím középre vagy felülre igazított 
	1 pont 
	

	Cellák szegélyezése a mintának megfelelő (kívül vastagabb, belül vékony rács, a felirat és adatok között dupla szegély)
	1 pont 
	

	 A pontosság százalékformátumú, egész érték 
	1 pont 
	

	A vasút hosszának adatai mindenhol egész értékként, km 
	1 pont 
	

	megjelöléssel, ezres csoportosítással jelennek meg 
	1 pont 
	

	Az oszlopok szélessége a leírásnak megfelelő 
	1 pont 
	

	Az adatok a mintának megfelelően elférnek, a megadott oszlopok szélessége megegyezik, a táblázat teljes szélessége 25,7 cm-nél kisebb.
	 
	

	Összesen:
	
	30 pont
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